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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

της  12ης  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 
 

Αριθμός Απόφασης 209 / 2025 
 
Στη Σκύρο σήμερα την 12η  του μηνός Δεκεμβρίου του  έτους 2025,  ημέρα Παρασκευή  και  ώρα 11:00   συνήλθε σε τακτική 
δια ζώσης και δια τηλεδιάσκεψης  συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Σκύρου, ύστερα από την υπ΄ αρ. 8680 από 
08-12-2025 πρόσκληση του Προέδρου, η οποία γνωστοποιήθηκε σε καθέναν από τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα σύμφωνα με το  άρθρο 75 του ν.3852/10.  
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο πέντε (5) μελών βρέθηκαν παρόντες τέσσερις (4)  και 
συγκεκριμένα: 
 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 
1.Αντωνόπουλος Κυριάκος , Πρόεδρος Δ.Ε                                                   Μαυρίκος Νικόλαος  Αντιπρόεδρος Δ.Ε                               
2.Μανωλάκης Γεώργιος       τακτικό μέλος                      
3.Κωστής Ιπποκράτης τακτικό μέλος          
4.Ευγενικός Ιωάννης αναπληρωματικό μέλος της απούσης Παπαλημναίου Ευφροσύνης Μαρίας- (Φρύνη)         
 
 

           Θέμα: «Γνωμοδότηση για αποζημίωση Ζαφειρίου»   
 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Βαλασσοπούλου Ελένη 
 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποίο εισάγεται στην  συνεδρίαση  με  την υπ. 

αρ. πρωτ  7195 από 6-10-2025 Γνωμοδότηση-εισήγηση της Ειδικής Συνεργάτιδας Δικηγόρου του Δήμου Σκύρου κ. 

Βραχνού Μαρίας, η οποία έχει ως ακολούθως: 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

Σε συνέχεια του από 13.09.2025 Ενημερωτικού Σημειώματος για την υπόθεση Αποζημίωσης Ζαφειρίου καθώς και της 

προηγούμενης γνωμοδότησης της συναδέλφου Ε. Λουλέ, και της από 23.09.2025 συμπληρωματικής γνωμοδότησης μου 

καθώς και όλων των συνημμένων εγγράφων επάγομαι τα ακόλουθα αναφορικά με το αίτημα και τα συμπληρωματικά 

αιτήματα για εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς: 

 

(α) Αναφερόμενη στις προηγούμενες γνωμοδοτήσεις και λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο των προσκομισθέντων εγγράφων 

προκύπτει ότι δεν έχει προσκομισθεί κάποιο νεότερο νόμιμο παραστατικό δηλωτικό της ζημίας, από το οποίο να προκύπτει 

με ακρίβεια το ύψος αυτής ή η αξία του οχήματος κατά το χρόνο του συμβάντος, εφόσον δεν κρίνεται συμφέρουσα η 

επισκευή του. Τόσο η Έκθεση Πραγματογνωμοσύνης, όσο και οι εκτυπώσεις από τον ιστότοπο car.gr δεν πληρούν τα 

στοιχεία του νόμιμου φορολογικού παραστατικού.  

 

(β) Ωστόσο, με στόχο την εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς και το βέλτιστο συμφέρον του Δήμου, κατόπιν διενέργειας 

σχετικής έρευνας στον ιστότοπο car.gr (επισυνάπτονται ενδεικτικά αντίγραφα αγγελιών με χαρακτηριστικά όμοια με αυτά 

του υπό κρίση ΙΧ), ο οποίος χρησιμοποιείται και από τους αιτούντες διαπίστωσα ότι αυτοκίνητα όμοιων χαρακτηριστικών, 

έχουν αξία πώλησης μεταξύ 1000 και 1200 ευρώ.  

 

Συμπέρασμα: Ενόψει των ανωτέρω, αναφερόμενη στις ήδη χορηγηθείσες γνωμοδοτήσεις και κατόπιν περαιτέρω 

επικοινωνίας με τη δικηγόρο των αιτούντων, μελέτη των σχετικών εγγράφων και έρευνα αναφορικά με την αξία όμοιων 

οχημάτων (εφόσον αυτή δεν προκύπτει από κάποιο νόμιμο παραστατικό) γνωμοδοτώ θετικά και υπέρ του εξώδικου 

συμβιβασμού προκειμένου να αποφευχθεί η σημαντική οικονομική επιβάρυνση του Δήμου σε περίπτωση δικαστικής 

επίλυσης της διαφοράς, παρότι δεν προκύπτει με βεβαιότητα η αποκλειστική ευθύνη του Δήμου από δημόσια έγγραφα,  
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προτείνοντας ως ποσό εύλογης αποζημίωσης σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά του υπό κρίση οχήματος και με τις 

τιμές της αγοράς το ποσό των 1200 (χιλίων διακοσίων) ευρώ.  

 

Κατόπιν τούτων ο κ. Δήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής καλεί τα μέλη αυτής να αποφασίσουν 

σχετικά. 

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι αφού έλαβαν υπόψη τα ανωτέρω  και μετά από διαλογική συζήτηση                          

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ     ΟΜΟΦΩΝΑ    

 

Αποδέχονται  στο σύνολό τους την ανωτέρω γνωμοδότηση της Ειδικής Συνεργάτιδας Δικηγόρου του Δήμου και για το λόγο 

αυτό :  

1. Εγκρίνουν τον εξωδικαστικό συμβιβασμό προκειμένου να αποφευχθεί η σημαντική οικονομική επιβάρυνση του 

Δήμου σε περίπτωση δικαστικής επίλυσης της διαφοράς, παρότι δεν προκύπτει με βεβαιότητα η αποκλειστική 

ευθύνη του Δήμου από δημόσια έγγραφα, και  

2. Εγκρίνουν ως ποσό εύλογης αποζημίωσης, το ποσό των 1200 (χιλίων διακοσίων) ευρώ, σύμφωνα με τα 

χαρακτηριστικά του υπό κρίση οχήματος και με τις τιμές της αγοράς.  

 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 209 / 2025 
 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 
 
                                  Ο Πρόεδρος     Τα μέλη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

ΑΔΑ: Ψ4ΞΩΩ1Σ-0Δ4


		2025-12-15T14:13:15+0200
	Athens




